
 

 

TÁJÉKOZTATÁS ISKOLAPSZICHOLÓGIAI TEVÉKENYSÉGRŐL 

 

 

Tisztelt Szülők! 

 

Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a 2021/2022-es tanévben iskolapszichológus is dolgozik 

iskolánkban. Tevékenységének fő célja az oktató-nevelő munka hatékonyságának segítése és a lelki 

egészségvédelem. Munkáját a Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény, és az azt kiegészítő 

végrehajtási rendeletekben meghatározott feladatok alapján végzi. Tevékenységét a gyermekvédelmi, 

az adatvédelmi és a személyiségi jogok védelméről szóló törvények szellemében, és az önkéntesség 

elvének betartásával végzi. Az iskolapszichológus munkája során a Pszichológusok Etikai Kódexének 

előírásait és a Szakmai Protokoll irányelveit betartja, tevékenysége az intézményi és a pszichológiai 

szempontok együttes figyelembevételével zajlik. 

Az iskolapszichológus a szülőkkel és a pedagógusokkal együttműködésben végzi munkáját. 

Hospitálások alkalmával megfigyeli a tanórát, foglalkozást tart egyénileg, kiscsoport vagy osztály 

számára. Megsegíti a gyermekek társas kapcsolatait és személyiségük, képességeik harmonikus 

fejlődését. Figyelemmel kíséri a gyermekek kimagasló képességeit, erősségeit. Közreműködik 

pszichológiai jellegű felmérések szervezésében és kivitelezésében, például a tanulási szorongás vagy a 

pályaválasztás témájában. Diagnosztikus eljárás, terápiás kezelés, fejlesztés szükségessége esetén az 

iskolapszichológus továbbirányít a megfelelő szakellátó intézménybe. 

Az iskolapszichológus konzultációs lehetőséggel segíti a szülőket is gyermekeik nevelésében. 

Jelzések alapján tematikus fórumokkal segít pszichológiai vonatkozású kérdésekben. Iskolánkban a 

pedagógiai és a pszichológiai szempontok együttes alkalmazásával dolgozunk annak érdekében, hogy 

az Önök gyermekei minél teljesebb oktatási-nevelési környezetben fejlődhessenek. 

 

 

Szombathely, 2021. szeptember 1. 

 

 

 

 

 

 



 

 

A fenti tájékoztatót elolvastam: 

 

Gyermek neve        -        Szülők/Gondviselők aláírása 

 


